

С новым годом, дружба!

Новый год —
еще одна
ступень
на пути
к высотам
коммунизма

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

Ленинское ЗНАМЯ

Орган Беловского райкома КПСС и районного Совета
депутатов трудящихся Кемеровской области

Вторник, 1 января 1974 года № 1 (2870)

День выхода:
вторник,
четверг,
суббота
Цена 2 коп.



К НОВЫМ СВЕРШЕНИЯМ!

Дорогие товарищи и друзья! Вот и минул в историю 1973 год, третий, решающий год пятилетки. С добрым чувством проводил его советский народ.

Всех радуют успехи, достигнутые в этом году. Состоявшиеся на днях Пленум Центрального Комитета КПСС и седьмая сессия Верховного Совета СССР подвели итоги года. Крупных результатов добились как работники промышленности, так и сельского хозяйства. Отрадно отметить, что труженики полей страны собрали 13,6 миллиарда пудов зерна — намного больше, чем когда-либо в истории Советского государства. Работники животноводческих ферм увеличив поголовье скота, обеспечили выполнение годового плана продажи государству всех основных видов продукции. Советскому народу на деле удалось существенно продвижнуться вперед в решении тех задач, которые XXIV съезд нашей партии определил как главные в области повышения производительности труда, благосостояния народа.

Широкий размах в третьем году пятилетки получило социалистическое соревнование. Каждый стремился трудиться с полной отдачей сил, энергии.

Высший орган власти обсудил и утвердил народнохозяйственный план и бюджет на 1974 год. Рост национального дохода составит 6,5 процента против 5,2 процента в среднем за 1971—1973 годы. Объем валовой продукции сельского хозяйства превысит сто миллиардов рублей, что на 6,4 процента превзойдет уровень 1973 года.

Много труда в общую копилку вложили и трудящиеся нашего района. Претворяя в жизнь решения XXIV съезда КПСС, они широко развернули социалистическое соревнование за увеличение производства и сдачи государству продукции полей и ферм, за досрочное выполнение доведенных планов и принятых обязательств. В третьем, решающем году пятилетки земледельцы района, увеличив урожайность зерновых, обеспечили выполнение твердого плана сдачи зерна государству. Достили также успехов и животноводы. Они, как и хлеборобы, выполнили план по продаже мяса, молока, шерсти, яиц.

В районе много передовых производств. Это легат XXIV съезда КПСС,

Исполком районного Совета депутатов трудящихся.

кавалер орденов Ленина и Октябрьской Революции бригадир животноводства совхоза «Ново-Пестеревский» К. И. Левкина, кавалеры орденов Ленина И. А. Паршин, А. И. Антонов, М. Т. Коротков, И. Н. Стафеев и другие.

Определенные успехи добились в прошедшем году и строители района. Они построили и ввели в строй жилой площади 4800 квадратных метров, среднюю школу, ряд животноводческих помещений и многие другие объекты.

В прошедшем 1973 году были в работе хозяйства, предпринимательства и недостатки. Сделаем же все, чтобы в Новом году не повторять их, работать с большей отдачей сил, творчески.

Беловский районный комитет КПСС, исполком района, депутаты трудящихся сердечно поздравляют трудящихся и всех жителей Беловского района с Новым годом! Пусть новый 1974 год станет для каждого труженика годом новых трудовых успехов во славу нашей Родины! Желаем вам крепкого здоровья, счастья в личной жизни!

С Новым годом, дорогие товарищи!

Райком КПСС.

Знать и вправду не сидел без дела. Славно поработал старый год! Принимай же от него сегодня Эстафету мирного труда! Отзовинт наш праздник

новогодний, А за ним — рабочая стада. И зари развернутое знамя.

Осенит безбрежные края...

С новым счастьем, с новыми делами

С Новым годом, Родина моя!

Я. СЕРПИН.

Эстафета труда

Сквозь пургу и мглистые туманы, Надвигая шапку до ушей, Новый год, веселый и румяный, Вышел к нам с восточных рубежей.

И, окинув ширь степную разом, Новый год торопится вперед, Но земли, знакомой по рассказам, Он вокруг себя не узнает.

Там, где на заснеженные елки По ночам наваливалась тьма, Выросли рабочие поселки, Ладные, просторные дома. Отживают старые приметы, Новый день встает; как исполнин,

В вихрях электрического света, В непрестанном грохоте турбин. Высота — и та помолодела, Пару звезд прибавил небосвод;

и 51754

ВЫСОКИЕ НАГРАДЫ РОДИНЫ

УКАЗ Президиума Верховного Совета СССР

О награждении орденами и медалями СССР передовиков сельского хозяйства краев, областей и автономных республик РСФСР, отличившихся в увеличении производства и продажи государству зерна и других продуктов земледелия в 1973 году

За успехи, достигнутые во Всесоюзном социалистическом соревновании и проявленную трудовую доблесть в выполнении принятых обязательств по увеличению производства и продажи зерна и других продуктов земледелия в 1973 году наградить:

По Беловскому району Кемеровской области вика — директора совхоза «Родина». Ушмаева Александра Сергеевича — тракториста совхоза «Пермяковский».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВУЮ ДОБЛЕСТЬ» Воробьева Николая Константиновича — главного агронома совхоза «Бачатский».

МЕДАЛЬЮ «ЗА ТРУДОВОЕ ОТЛИЧИЕ» Дыдочкина Дмитрия Петровича — тракториста совхоза «Моховский».

Евсеева Виктора Ивановича — шофера Беловского района КПСС.

Исаакова Павла Евлампиевича — директора хлебоприемного пункта города Белова.

Клименкова Ивана Марковича — председателя колхоза «Правда».

Лобанова Геннадия Андреевича — шофера племптицеского хозяйства.

Лозманова Михаила Ивановича — бригадира совхоза «Родина».

Прощенко Михаила Федоровича — бригадира совхоза «Ново-Пестеревский».

Романова Владимира Петрова — шофера завода «Кузбассра-дио».

СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА

Состоявшаяся 28 декабря Жвакин — председатель исполнительной сессии районного Совета депутатов трудящихся селкового Совета, А. Ф. Мартынова — доляка совхоза «Ново-Пестеревский», П. П. Халимова — председатель районного комитета народного контроля, И. В. Покидов — начальник РОВД райисполкома, М. И. Журавлев — секретарь парткома совхоза «Рассвет», Г. И. Артемов — заврайоно, Г. Г. Середин — первый секретарь РК КПСС и другие.

Подробный отчет о сессии в обсуждении докладов будет опубликован в следующем номере.

На сессии приняли участие депутаты П. А.

С НОВЫМ СЧАСТЬЕМ, С НОВЫМИ ДЕЛАМИ, ВСЕГДА ВПЕРЕДИ

**Подарки
1973-го**

В НОВЫЙ ГОД мы дарим друг другу, дарим детям, товарищам, родственникам подарки. А дети, товарищи, родственники дарят нам цветы, книги, сувениры, елочные шары и ко всему этому непременно поздравительная открытка. Право же, Новый год — это настоящий праздник подарков.

Но если подумать чуточку дальше, то все мы и дарим, и получаем в подарок куда больше, чем может показаться на первый взгляд!

Прожито 365 дней. Как прожито! Полевод вырастил богатый урожай, животновод добился высоких надежд и привесов, шахтер выдал на-гора тонны сверхпланового угля, строители сложили дом, из больниц выписались здоровые люди и вернулись к работе, к семье; вместо прошлогодних троек в таблице школьника — «четвери» и «пять». Каждый из нас дарил людям, дарил семье, коллективу, дарил народу, стране. И каждый из нас получил равноценные подарки от людей, от семьи, коллектива, от народа и страны. Вот эти-то подарки — самые радостные, самые прекрасные. Без таких подарков не осталось никого.

Об этих подарках мы и решили рассказать сегодня,

УВЕРЕННЫЙ ФИНИШ

Наш корреспондент встретился с бригадиром первой промышленной бригады Инской птицефабрики Виктором Ивановичем Антоновым и попросил ответить на несколько вопросов.

— Виктор Иванович, скажите, пожалуйста, чем занимаетесь для вас и для членов вашего коллектива?

— Для нашей бригады трудовой 1973 год завершился еще в ноябре. Мы проводили тогда сельхозработы. В тот день коллектив гордостью рапортовал о завершении выполнения гордовых планов по производству и продаже яиц государству. Родина получила от нас 18641 тысячу яиц. До конца года сдача довелась до 20 миллионов. За год от инской куриной-несушки получено по 240 яиц при зачатии 200. По итогам социалистического соревнования бригада заняла первое

место и получила денежную премию администрации и профсоюзной организации. Это успех всего коллектива бригады. Что же касается меня, то третий год пятилетки запомнился тем, что получила свою первую правильственную награду — медаль «За трудовое отличие». Нынче Новый год и новоселье я спровоцировал одновременно в новой благоустроенной квартире.

— Каковы планы на четвертый год пятилетки?

— На достичнутом, во-первых, не останавливаться, добиться еще более высоких рубежей. В этом я вижу цель. Обязательство бригады на 1974 год: продать государству 21 миллион яиц. В выполнении сомневаюсь, но приходится. Дружному коллективу бригады такое по плечу.

— Поздравляем с Новым годом!

— Спасибо!

НОВОГОДНИЙ РЕПОРТАЖ

ЭТО НАШИХ РУК ДЕЛО

С Новым годом, друзья! Вот и наступила в быстротекущую Лету семидесятой третий. Ушел, оставил людям много хорошего. Не скаженный Дед-Мороз, а люди-трактористы увековечили его — тракторист, реагирующий. Настоящие молочные реки надолго в этом году передовики ферм, Ордена и медали заслужены упорным трудом.

— Это наших рук дело! — говорят беловские доброты. На бескорыстных нивах районов в предельно короткий срок.

— Это наших рук дело!

— говорит беловские гвардейцы жатвы.

Много в закромах Родины золотистой сибирской

вакты. Вот и заместитель заведующего гарнизона А. П. Литвинова. От имени водителей он заявляет, что коллектив и вперед будет трудиться с удвоенной энергией и перевыполнит задание третьего года пятилетки.

— Если уж говорить о трудовых показателях, то я в этом году добилась хороших результатов. Ведь год-то был необычный, реагирующий. От того, как каждый тракторист закончит его, зависит многое. Я, например, вступила в 1973 год бригадой обязательство достичь надежды нааждой фуражной коровы своей группы до 27 центнеров. Много пришлось вложить труда, но слово свое держала, выполнила обязательство еще во второй десятигодичке ноября. Значит, Новый год для меня наступил более чем на месяц раньше.

Художник год запомнился еще и тем, что меня приняли в партию коммунистов, а Советское правительство назначило медалью «За трудовую доблесть».

— Каковы ваши личные

планы на 1974 год?

— Вступая в четвертый год пятилетки, я намерена добиться еще более высоких показателей. Надеюсь, что в наступившем году доведу продуктивность коров своей группы до 30 центнеров и встану в ряд трехтысячников района.

(Оконч. на 3-й стр.)

НОВОГОДНИЙ РЕПОРТАЖ

ЭТО НАШИХ РУК ДЕЛО

...А теперь немного поболтаем. Я думаю, наше дорогие читатели, свободно времени оформляющие последние дни нового 1974-го года, не будут возражать.

Право, в них бурный всплеск фантазии отличается от реальности. Представим себе на минуту, что развал триада примет нас на центральную усадьбу совхоза «Горьковский».

Недавно нам пришлось искать знатных людей этого хозяйства. Их знают все. Широко популярны спасователи и стены пе-реставратели. А вот и бригадир животноводов В. М. Шепин. Мы к нему с поздравлением, а он: «Поздравляется о высоком трудовом подъеме в дни ударной

шестидесятницы. Это наших рук дело! — говорят трактористы Беловского и Гурьевского хлебопекарных пунктов. На-гора идет сверхпланово-угольный уголь. — Это наших рук дело! — говорят открытичи разреза «Шестаки». Широко распахнули двери школы, столовые, магазины, — Это наших рук дело! — говорят строители ПМК-453. А это что такое? Новый коровник, а стены как пальмы, в разные стороны разошлись.

— И это наших рук дело! — взыдывают тт. Сахновский и Пушкин.

Много в закромах Родины золотистой сибирской

и пр.

С НОВЫМ ГОДОМ, РОДИНА МОЯ!

НОВОГОДНИЙ РЕПОРТАЖ

ЭТО НАШИХ РУК ДЕЛО

(Окончание. Нач. на 2-й стр.)

В нашей партийной организации со-сделено чуть более 60 процентов, то ремонт душинников, боров, сцепок, подходит и кони. В настое время механизаторы приступили к ремонту се-ников. На этом производственном участке партурину возглавляет опытный тракторист Иван Андреевич Шепелев. Ему с боком трудится слесарь Петр Яковлевич Шепиков и другие. У них од-нако стремление: инвентарь к посевной подготовке своевременно и качествен-

но.

Коммунисты постоянно задают тон в работе, помогают членам парткома вос-питывать колхоз, борются за повыше-ние производительности труда, сниже-ние себестоимости продукции.

Особенно много усилий приложили коммунисты в третьем, решающем году пятилетки. Неслучайно, уборочную кампанию кузбассовцы закончили свое-временно и прорвались на первое место по производительности труда, сними-вые себестоимости продукции.

Немного хуже, чем в полеводстве, идут дела у нас на животноводческих фермах. Государственное плановое зада-ние по производству и реализации моло-дали. Новый год, говорит, позволит это сделать без лишних хлопот.

По всему видно, хороше-

ся. И сейчас на нашем ка-лендаре год 1974-й. Не-ужели проморгали и инде-не записали это событие?

Помимо этого, в свой числе-

нии есть некая запись:

«Пять минут, пять минут».

Но это не пять минут, а пять минуты.

Но это не пять минуты, а пять минуты.

Но это не пять



А. ВНУКОВ.

По-новому

Что ни год, то «С Новым годом!»
Все друг другу говорят,
Будто год своим приходом
Осчастливит всех подряд.
Новый год различным людям
Что-то разное несет...
Лучше мы конкретно будем Поздравлять под Новый год:
Новоселов — с новым входом!
Пчеловодов — с новым медом!
Шахматистов — с новым ходом!
Хлеборобов — с новым всходом!
Рыболовов — с новым ботом!
Детективов — с новым кодом!
Хоккеистов — с новым счетом!
Космонавтов — с новым взлетом!
А кого подобным родом Я не смог поздравить здесь —
Поздравляю с Новым годом!
В этом тоже что-то есть...



НОВОГОДНЯЯ СМЕСЬ

Микроюморески

КТО ЛУЧШИЕ

В одном обществе зашел разговор о том, кто лучше — мужчины или женщины.

— Женщины, — заявила одна дама. — Я еще никогда не встречала женщины, которая гналась бы за глупым мужчиной только

потому, что у него красивые ноги...

ГДЕ ДЕНЬГИ?

В квартиру ворвался грабитель и, угрожая ножом молодой женщине, прошипал:

— Сейчас же говорите, где деньги, иначе я вас убью!

— А если я скажу,

вы меня не тронете?

— Не трону!

— Поклянитесь!

— Клянусь!

— Деньги в сберкассе...

БОЛЕЛЬЩИК

Мать футбольного вратаря с волнением сообщает мужу, возвращавшемуся с работы,

— Сейчас же говорите, где деньги, иначе я вас убью!

— Только что при-

шла телеграмма от нашего Адама. Он телеграфирует, что на матче ему выбили два зуба и сломали ребро.

— А кто выиграл?

— Об этом он не сообщает.

— Ну, конечно!

Этот болван думает только о себе, а я должен ждать до завтра, чтобы из газеты узнать результаты игры.

КРОССВОРД

По горизонтали:

- Вещь, отбираемая у ошибившегося участника игры.
- Елочный снег.
- Вид комедии или водевиля.
- Зимние осадки.
- Повторяющийся рисунок вышивки.
- Газ.
- Громкий смех.
- Волшебница из оперы «Руслан и Людмила».
- Щеголь.
- Длинные узкие полоски бумаги.

По вертикали:

- Работник театра.
- Современный самовар.
- Рождественский рассказ А. П. Чехова.
- Начало спортивного соревнования.
- Участок земли возле дома.
- Хотя к видам транспорта не относится, но на нем охотно выезжают некоторые руководящие работники, не любящие выезжать на место.
- Елочная игрушка из бумаги.
- Южноамериканское животное.
- Римский поэт.

Составил П. Казаков.



Телефоны: редактора — 2-20-24, зам. редактора — 2-09-68, ответственного секретаря — 2-11-12, зам. отделом сельского хозяйства — 2-08-52, зам. отделом культуры — 2-23-18, корреспондента-организатора местного радиовещания — 2-24-18, корректора — 2-03-58, общий — 2-17-97.

ОП 14304. Тираж 7346 экз. Типография г. Белово. Управления издательства, полиграфии и книжной торговли. Объем 1 п. л.



Наш адрес:
Индекс 652613
г. Белово,
ул. Советская, 8



ТАК уж повелось издавна — к праздникам преподносить подарки. Отличный подарок получили в канун Нового года маленькие жители станции Артышиха — детский комбинат на 140 мест с круглогодичным пребыванием.

Артышиха — крупный поселок нашего района. Ежегодно он расширяется, за последнее время увеличилось здесь и население. Оказалось, что маленьких яслей и садика недостаточно, чтобы принять детей. И тогда депутаты посовета решили: «Такому поселку, как наш, необходим детский комбинат». Год назад был заложен фундамент, а в декабре 1973 года ребятишки справили новоселье.

Облачаясь в белые халаты, мы вместе с заведующей Н. Г. Алексеевой осматриваем комбинат.

— Что уж говорить, мы довольны новым

зданием, — говорит Наталья Григорьевна. Здесь нравится детям — много места для игр, в комнатах светло и тепло.

На первом этаже комбината находятся хозяйственные помещения, методкабинет, кабинет врача, прачечная, кухня с современным электрооборудованием.

Самая большая радость для всех — автосалон. Есть теперь, где проводить зарядку, утренники. Здесь же стоит новенькое пианино, под его аккомпанемент проводятся уроки музыки. Когда мы были в садике, там все готовились к новогоднему празднику.

На первом же этаже находится и ясельная группа. Ребятишки как раз обедали, в то время, когда мы зашли к ним. Не обращая на нас внимания, они за обе щеки уплетали аппетитный суп. Столовая просторная, через огромные окна проникают потоки света, здесь уютно, тепло.

Кроме того, под полом первого этажа уложены обогревательные трубы, — поясняет Наталья Григорьевна, — в ясельной группе под линолеумом проложен войлок. Так что нашим малышам очень хорошо, можно играть на полу, не опасаясь, что простыни.

Детскому садику отдан весь второй этаж комбината, ведь в нем две группы — младшая и старшая подготовительная. Пока действует не все здание комбината: ведь совсем недавно перешли из старых помещений. Уже в январе примет комбинат новую большую группу детей. Вот они-то и займут пустующую сейчас половину.

Если перечислять все достоинства открывшегося детского комбината, то это займет много места. Хочется сказать только одно — и работники сада и яслей, и дети, и родители очень довольны. Ничего не скажешь, отличный подарок приготовили строители маленьким артыштинцам!

Т. АЛЕКСАНДРОВА.

А. МАЛИН.

СПОРТ

«ДУБНА-73»

Экс-чемпион мира по шахматам М. Таль и международный гроссмейстер Р. Холмов поделили первое-второе места на международном турнире, завершившемся в Дубне — у них по 11 очков. Третьим был Р. Ваганян — 10 очков. Впервые выполнил норму международного гроссмейстера А. Лутиков — 9,5 очка — четвертое место.



В. Драгунского. 18.00 «Время». 18.40 «Песня-73». 21.30 Международный турнир по хоккею сборных молодежных команд СССР — Швеция. 3-й период. Передача из Ленинграда. 22.15 «Танцевальные мелодии». Концерт. 23.00 «Время».

СРЕДА, 2 января
КЕМЕРОВО. 18.00 «Свои люди — сочтемся». Спектакль Новосибирского ТЮЗа. В антракте — «Новости Кузбасса». 20.20 Мир в событиях. 20.50 «Дайте жалобную книгу». Художественный фильм. 22.15 Концерт для передовых комсомольско-молодежных коллективов.

ЧЕТВЕРГ, 3 января
МОСКВА. 13.30 Программа передач. 13.35 Новости. 13.45 Премьера многосерийного художественного телефильма «До перерыва 0:1» (Польша). 1-я серия. «Мяч». 14.15 «Лэссис». Многосерийный художественный фильм. (США). 1 и 2-я серии. 15.05 «Артлото». 16.05 Научные открытия 1973 года. 16.45 «Товарищ Бригадир». Премьера художественного телефильма. 1-я серия. КЕМЕРОВО. 17.50 Концерт детской музыкальной школы поселка Краснобродского. 18.30 «Январский экран». МОСКВА. 19.00 «Семнадцать мгновений весны». Многосерийный художественный фильм. 7-я серия. 20.10 «Молодые голода». КЕМЕРОВО. 21.50 «Новости Кузбасса». МОСКВА. 22.00 «Дом игрушек». Премьера документального телефильма. 17.30 «Капитан». Премьера короткометражного художественного телефильма по рассказу За редактора А. Н. ЗЯБЛИЦЕВ